

حفظانِ صحت پر مبنی مقالوں کی ستائش

عالمی یومِ صحت پر ابنِ سینا طبیہ کالج کے طلباء و طالبات کی جانب سے سیمینار



کہ ہم کسی قومی سیمینار میں شرکت کر رہے ہیں۔ پروگرام کے آخر میں سرپرست ڈاکٹر محمد اجمل اعظمی نے بچوں کے ذریعہ پیش کیے گئے ایک ایک مقالوں پر اپنا تبصرہ کرتے ہوئے سیمینار کی اہمیت و افادیت پر روشنی ڈالی اور کہا کہ صحت کے تعلق سے جس قدر بھی معلوماتی پروگرام کیے جائیں کم ہیں۔ انہوں نے مستقبل میں مزید بہتر پروگرام کے انعقاد کی یقین دہانی کرائی۔ پروگرام کے آخر میں ڈاکٹر محمد صادق نے تمام طلباء کے لیے نیک خواہشات کا اظہار کرتے ہوئے اللہ رب العزت سے پروگرام کو عملی طور پر موثر بنانے کی دعا کی اور سیمینار کے اختتام کا اعلان کیا۔

مسئلہ بن گیا ہے۔ ہم جس ماحول میں سانس لے رہے ہیں وہ بھی زہر آلود ہے۔ ایسی صورت میں اس طرح کے پروگراموں کے انعقاد کی اشد ضرورت ہے تاکہ اس سے عام لوگوں کو استفادہ کرنے کا موقع ملے۔ انہوں نے زور دے کر کہا کہ انتظامیہ اپنے طلباء و طالبات کو تمام سہولتیں مہیا کرانے کے لیے پرعزم ہے۔ انہوں نے مقالہ نگاروں کے مقالوں کی ستائش کی۔ ڈاکٹر شوکت علی خان نے اپنے صدارتی خطاب کے دوران مقالہ نگاروں کی حوصلہ افزائی کرتے ہوئے کہا کہ طلباء کے ذریعہ منصفانہ کیے گئے پروگرام میں شرکت کرنے کے بعد ایسا محسوس ہو رہا ہے

کالج بننا پارہ میں زیر تعلیم طلباء و طالبات نے اپنے اپنے مقالے پیش کیے جن میں گیارہ مقالوں میں سے پانچ مقالے شہینہ یا سبین، مدیرہ شمس، مریم جمال، نغمہ محبوب اور سدرا نے انگریزی میں جبکہ مدیہ خاتون، صدق خان، صبا خاتون، حرا ارشد، بسیرہ سلمان اور عائشہ خاتون نے اردو میں پیش کیے۔ تمام مقالے حفظانِ صحت کے طور طریقوں پر مبنی تھے جسے مہمانان نے ستائش کر کے مقالہ نگاروں کی حوصلہ افزائی کی۔ اس موقع پر بلور مہمان خصوصی خطاب کرتے ہوئے اعجاز احمد خاں نے کہا کہ ترقی کے اس دور میں صحت ہر انسان کے لیے بڑا

اعظم گڑھ (ایس این بی) عالمی یومِ صحت کے موقع پر ابنِ سینا طبیہ کالج بننا پارہ اعظم گڑھ کے طلباء و طالبات کے زیر اہتمام ایک روزہ سہارا کا انعقاد کیا گیا جس کی صدارت کالج کے سابق فیئر ڈاکٹر شوکت علی خاں نے جبکہ اس موقع پر کالج کے انتظامی کمیٹی کے سکریٹری اعجاز احمد خاں نے بطور مہمان خصوصی اور سوسائٹی کے صدر انصار احمد نے بطور مہمان اعزازی شرکت کی۔ ابن سینا طبیہ کالج کے پرنسپل ڈاکٹر محمد اجمل کی زیر قیادت منصفانہ سیمینار کا آغاز حکیم ندیم احمد کی تلاوت قرآن مجید سے ہوا۔ بعد ازاں بسیرہ سلمان نے نعت پیش کی۔ اسکے بعد سینا طبیہ